

设备安装进入尾声,即将进行通水调试 麻柳智造城供排水工程预计6月底建成



麻柳工业水厂。

进入二季度,达州东部经开区麻柳智造城供排水工程建设快速推进,目前已进入最后冲刺阶段,预计今年6月底建成。

记者在麻柳工业水厂及配套管网工程建设现场看到,施工人员正忙着安装设备,为5月底开展最后的联动试车作准备。该项目主要建设内容包括V型滤池、反冲洗泵房、加氯加药间、脱水机房等10个单体,建成后日供水能力达10万立方米,可保障麻柳智造城的工业用水需求。

据现场管理人员余毅介绍,目前设备安装已进入尾声,即将进行通水调试。场坪道路、围墙、绿化预计5月

底完成工程量的90%。

相距不远的麻柳污水处理厂也进入到关键阶段,施工人员正抓紧铺设场坪雨水管道和工艺管道,内部装饰装修、设备安装、边坡支护等工程也在同步实施。该项目主要兴建加氯加药间、粗格栅及提升泵房、高效沉淀池等18个单体,项目建成后,近期污水日处理能力将达到1万吨。

“截至目前,围墙砌筑及抹灰工程完成75%,单体内装饰装修工程已完成90%,力争6月上旬完成场坪内管网施工,开始路网施工,6月底完成设备安装。”现场负责人丁俊凯说。

□经开视线

通川区首届“和美乡村” 篮球联赛在碑庙镇开赛

热情似火,运动一“夏”。5月22日,通川区北部农旅融合发展片区首届“和美乡村”篮球联赛在碑庙镇激情开赛,北部片区6个乡镇共10支队伍参赛。

当天上午,随着裁判清脆的一声哨响,首场比赛正式展开角逐。双方运动员奔跑跳跃,发扬顽强拼搏、奋勇争先的团队精神。抢球、突破、防守、投篮,两支队伍迅速进入状态,呈现出一场精彩绝伦的对决。场下一声声加油助威的呐喊声此起彼伏,现场气氛火热。

“这次篮球联赛活动激发了大家的体育热情,进一步推动了农村体育的发展。我们要积极参与到农村体育事业的推广之中,为农村提供更多更好的体育文娱活动,一起享受运动带来的快乐和健康!”参与此次比赛的运动员侯靳松说。

据了解,此次篮球联赛为期3天,比赛将按名次设置一、二、三等奖,分别颁发奖牌和纪念品。值得一提的是,本次比赛奖品为北部片区特色农产品,活动现场还设置了特色农产品展示区域,展示北部片区农旅融合发展成果。

□达州之心通川

米饭粒粒念汗水 不惜粮食当自悔



锄禾日当午,汗滴禾下土。
谁知盘中餐,粒粒皆辛苦。

达州日报社宣

文明达州 共建共享

静



“千言万语”太吵 “默默”祝福最真



达州日报社宣